

COVID Information Commons (CIC) Research Lightning Talk

Transcript of a Presentation by Jeff Grann (Credential Engine), October 2020



Title: Collaborative Research: COVID-19, human milk and infant feeding

[Jeff Grann CIC Database Profile](#)

NSF Award #: [2029584](#)

[YouTube Recording with Slides](#)

[October 2020 Webinar Information](#)

Transcript Editor: Shikhar Johri

Transcript

जेफ ग्रैन:

स्लाइड 1

तो, हाय सब लोग। मेरा नाम जेफ ग्रैन है। मैं गैर-लाभकारी संगठन क्रेडेंशियल इंजन में काम करता हूँ जो क्रेडेंशियल पारदर्शिता को आगे बढ़ाने के लिए समर्पित है।

स्लाइड 2

मैं सिर्फ यह कहने के साथ खुलूँगा कि 'क्रेडेंशियल' शब्द एक ही चीज़ की तरह लगता है लेकिन यह वास्तव में कई अलग-अलग प्रकार की चीज़ें हैं। और हमारे लिए, एक क्रेडेंशियल उन सभी अलग-अलग तरीकों को संदर्भित करता है जो लोग अपनी उपयुक्तता का संकेत देते हैं। इसमें पारंपरिक डिप्लोमा और डिग्री शामिल हैं, लेकिन प्रमाण पत्र, लाइसेंस, प्रमाणपत्र, बैज और बहुत कुछ भी शामिल हैं। और हमने उस क्षेत्र में अपना शोध किया है और अकेले अमेरिकी बाजार में पेश किए जा रहे 738,000 से अधिक क्रेडेंशियल्स की पहचान की है। इसलिए, अमेरिकी लोगों के लिए यह समझने के लिए विकल्पों की एक बड़ी संख्या है। और हम जो करते हैं वह यह है कि हम लिंक किए गए ओपन डेटा रणनीतियों और सिमेंटिक वेब प्रौद्योगिकियों का उपयोग करके जनता को उन क्रेडेंशियल्स को समझने में मदद करते हैं। और जिस तरह से यह काम करता है वह यह है कि हमारे संगठन क्रेडेंशियल इंजन ने पिछले तीन वर्षों में खुले तौर पर लाइसेंस प्राप्त क्रेडेंशियल पारदर्शिता विवरण भाषा स्कीमा के विकास का नेतृत्व किया है ताकि क्रेडेंशियल्स का पूरी तरह से वर्णन किया जा सके कि मनुष्य और मशीनें समझ सकें। इसलिए, और फिर उसके ऊपर, हमने वेब पर उस भाषा का उपयोग करने में लोगों की सहायता करने के लिए निःशुल्क तकनीकी सेवाओं का निर्माण किया है।

स्लाइड 3

और यह मुद्दा वास्तव में COVID-19 के साथ सामने आया है जहां लोग क्रेडेंशियल्स को समझने के लिए संघर्ष कर रहे हैं और विशेष रूप से COVID-19 महामारी दोनों का जवाब देने के लिए उनका उपयोग कर रहे हैं, लेकिन फिर सामाजिक सामाजिक प्रभाव जो उसके बाद हुए हैं, क्योंकि लोग लंबे समय तक भुगतान खो देते हैं, आप जानते हैं, व्यवसाय अब व्यवहार्य नहीं हैं। इसलिए, बहुत से लोग COVID-19 के प्रभावों का सामना करने में मदद करने के लिए क्रेडेंशियल्स की तलाश कर रहे हैं। और हमारा रैपिड अवार्ड नई साझेदारी का परीक्षण करने का एक दृष्टिकोण है जो क्रेडेंशियल इंजन रजिस्ट्री का उपयोग करके स्वास्थ्य देखभाल क्रेडेंशियल्स और हेल्थकेयर योग्यता ढांचे के बारे में सार्वजनिक डेटा को तेजी से बढ़ा सकता है। इसलिए, हमें लगता है कि यह जानकारी, अगर हम इसे और अधिक सार्वजनिक रूप से उपलब्ध करा सकते हैं, तो श्रमिकों को स्वास्थ्य सेवा क्षेत्र में संक्रमण में मदद मिलेगी, और फिर स्वास्थ्य कर्मियों को COVID-19 महामारी से लड़ने और प्रतिक्रिया देने के लिए अपस्क्रिल करने में मदद मिलेगी।

स्लाइड 4

इसलिए, हमने इस लैंडिंग पृष्ठ को वेब पर जानकारी प्रकाशित करने के लिए अपने भागीदारों को ऑनबोर्ड करने में मदद करने के लिए बनाया है और मैं इसे बंद करने के लिए यहां चैट में एक लिंक पेस्ट करूंगा। जिस तरह से हम काम कर रहे हैं वह यह है कि हमारे पास राज्य एजेंसियों के साथ साझेदारी करने का इतिहास है, इसलिए उच्च शिक्षा के लिए राज्य कार्यबल एजेंसियों या आयोगों के बारे में सोचें। ये ऐसे लोग हैं जिनके पास अक्सर अपने राज्य में पेश किए गए क्रेडेंशियल्स के लिए कुछ नियामक अनुमोदन प्रक्रिया होती है, और अब हमारे पास देश के 19 विभिन्न राज्यों और क्षेत्रों के साथ औपचारिक साझेदारी है, जिनमें से सभी स्वास्थ्य देखभाल क्रेडेंशियल जानकारी प्रकाशित करने में मदद करने के लिए लगे हुए हैं।

स्लाइड 5

उदाहरण के लिए, यहां न्यूयॉर्क में, हमने हेल्थकेयर क्रेडेंशियल्स पर NYATEP [न्यूयॉर्क एसोसिएशन ऑफ ट्रेनिंग एंड एम्प्लॉयमेंट प्रोफेशनल्स] नामक एक समूह के साथ भागीदारी की और उन्होंने अपने रैपिड अनुदान के हिस्से के रूप में इस काम को बंद कर दिया है, अपने राज्य में क्रेडेंशियल प्रदाताओं के साथ जूम वेबिनार की मेजबानी की और अभी हाल ही में एक स्टाफ सदस्य को काम पर रखा है ताकि इसे बड़े पैमाने पर करने के लिए आवश्यक बैक-एंड डेटा वर्कफ्लो की सुविधा मिल सके। और इसी तरह के प्रयास विशेष रूप से वाशिंगटन और इंडियाना में चल रहे हैं।

स्लाइड 6

लेकिन हम गुणवत्ता आश्वासन संगठनों के साथ भी काम कर रहे हैं। यह एक राष्ट्रीय मान्यता प्राप्त है: दूरस्थ शिक्षा प्रत्यायन आयोग। वे 34 स्वास्थ्य संबंधी संस्थानों को मान्यता देते हैं और यह उनके सदस्यों के माध्यम से 690 स्वास्थ्य देखभाल से संबंधित क्रेडेंशियल्स के साथ शासन संबंध रखता है। और हमने उनके सूचना वर्कफ्लो को मैप करना शुरू कर दिया है ताकि वे अपने दो संगठनों के साथ इस सदी में रजिस्ट्री में पायलट परीक्षण प्रकाशन शुरू कर सकें।

स्लाइड 7

हमने संघीय स्तर पर भी काम किया है। हमने CareerOneStop के साथ साझेदारी की है। श्रम विभाग CareerOneStop का समर्थन करता है- यह एक ऐसी वेबसाइट है जिस पर जनता के लिए राज्य व्यावसायिक लाइसेंस और योग्यता मॉडल के बारे में डेटा इकट्ठा करने का आरोप लगाया जाता है, और हम उन्हें उस जानकारी को बदलने में मदद कर रहे हैं जो वे वर्तमान में वेब पेजों के माध्यम से सीटीडीएल [क्रेडेंशियल ट्रांसपेरेंसी डिस्ट्रिक्शन लैंग्वेज] स्कीमा का उपयोग करके लिंक की गई खुली डेटा रणनीतियों

में प्रदान करते हैं। और योग्यता कार्य बंद हो गया है और पहले से ही, मुझे लगता है, इस बिंदु पर पूरा हो गया है। और नवंबर में हम लाइसेंस खोजक का काम करेंगे, जो कि सभी स्वास्थ्य सेवा है- अच्छी तरह से देश में सभी लाइसेंस लेकिन विशेष रूप से स्वास्थ्य सेवा लाइसेंस।

स्लाइड 8

हमने यह विजेट भी बनाया है ताकि लोग चाहें तो अपनी वेबसाइटों पर क्रेडेंशियल जानकारी उपलब्ध करा सकें। यह सिर्फ एक मूल डिजाइन है, लेकिन इसे स्टाइल शीट का उपयोग करके पूरी तरह से अनुकूलित किया जा सकता है और अब हमारे पास इस विजेट में 2,795 हेल्थकेयर क्रेडेंशियल्स हैं ताकि लोग इस तरह से हेल्थकेयर करियर के बारे में अधिक जानकारी प्राप्त कर सकें।

स्लाइड 9

और वास्तव में मेरी बात- मैं सिर्फ इतना कहना चाहता था कि आप मदद कर सकते हैं, इसलिए कृपया इस आंदोलन में शामिल होने में मदद करें। यदि आप स्वयं एक क्रेडेंशियल जारी करने वाले संगठन से संबद्ध हैं, तो आप मेरी संपर्क जानकारी और URL को अपने परिसर में प्रशासकों के साथ साझा करके मदद कर सकते हैं- एक रजिस्ट्रार या प्रोवोस्ट हो सकता है- उस तरह का स्तर आमतौर पर होता है जहां हम प्रतिच्छेद करते हैं। या आप विभिन्न गुणवत्ता आश्वासन या नियामक संगठनों में शामिल हो सकते हैं, शायद पेशेवर संघों, स्वास्थ्य देखभाल चिकित्सा बोर्डों, उन सभी समूहों के पास स्वास्थ्य देखभाल क्रेडेंशियल्स के बारे में जनता के लिए महत्वपूर्ण जानकारी है और हम इसे अपनी सेवाओं के माध्यम से अधिक सार्वजनिक रूप से उपलब्ध कराना चाहते हैं। इसलिए, मैं चैट को लिंक में या चैट में लिंक में पेस्ट करूंगा और यहां मेरी संपर्क जानकारी ईमेल भी है। बहुत-बहुत धन्यवाद।